11:10 Рабочие на заводах утверждают, что у них кнопочные телефоны. Как мы их охватим кадровыми сервисами с помощью мобильного ЛК?
И чат-бот Марк, и мобильная версия Личного кабинета предполагают использование смартфона. Если использование смартфона на рабочем месте не разрешается, мы будем искать альтернативу. Одна из наших задач состоит в том, чтобы у 50% персонала в шаговой доступности были инфокиоски или общедоступные рабочие места, с которых можно было бы подключиться к Личному кабинету.

30:30 Когда будет доступен мобильный ЛК?
Чтобы приступить к использованию мобильной версии Личного кабинета, нужно обновить приложение Atom Space до последней версии в AppStore или PlayMarket. Мы разместили последнюю версию приложения на этих площадках 22 декабря. Ожидаем, что обновление будет доступно пользователям в последние дни декабря.

42:48 Какая версия Atom Space является последней? Сейчас в PlayMarket доступна версия 2.5.
Последняя версия Atom Space уже отправлена в PlayMarket и AppStore. Сейчас ожидаем ее размещения. Не стоит ориентироваться на доступность версии 2.5, потому что после «5» там идет еще три цифры.

43:40 Сервисом уже можно пользоваться?
Atom Space еще не обновился до последней версии. Сначала ждем последнюю версию. Как только она будет доступна для загрузки, сервисом можно будет пользоваться.

44:21 Можно ли будет получить 2-НДФЛ прямо в ЛК и оттуда скачать?
Мы не предусматриваем скачивание справки 2-НДФЛ. Дело в том, что эта справка формируется не из информационной системы, а вручную. Таким образом, для реализации скачивания справки из приложения нужно сначала создать процесс ее прикрепления и найти место для ее хранения в цифровом виде. Мы прорабатываем эти вопросы.

47:13 Будет ли сервис работать за границей?
У нас на старте проекта был запрос на возможность работать с сервисом с территории других стран. Возражений по этому поводу не было. Но в связи с текущей ситуацией возникли определенные риски. Поэтому пока нет согласования на использование сервиса из-за границы. Вероятно, сам сервис работать будет, но у сотрудников информационной безопасности наверняка возникнут вопросы к пользователям. Поэтому мы крайне не рекомендуем использовать мобильную версию Личного кабинета за пределами РФ. По крайней мере, сейчас. Надеемся, что к моменту перехода в промышленную эксплуатацию этот вопрос будет решен.

49:31 А защита персональных данных? Требования регулятора выполнены при опытной эксплуатации?
Мы прошли аттестацию и выполнили все требования, необходимые для выхода в опытную эксплуатацию и начала работы с персональными данными.

50:07 Можно ли создать бота, чтобы он делал напоминания пользователям или совершал рассылку на почту?
Все можно. Вопрос только в том, что это за напоминания и о каких именно рассылках идет речь. Напишите вопрос на 1111 и поставьте в копию Марину Соломкину.

51:53 Я загрузила обновление, прошла авторизацию для доступа в «Личные сервисы», получила код на почту. Идет загрузка, но ничего не происходит.
На текущий момент еще нет обновления, включающего «Личные сервисы». Сейчас доступно обновление от 20.12.2022, но оно не является последним.

54:02 Будет ли доступ к «Личным сервисам» для сотрудников, имеющих доступ к гостайне?
У нас нет списков работников, которым нельзя подключать мобильную версию Личного кабинета. В техническом задании было требование от информационной безопасности создать признак, который позволял бы отключать доступ к сервису. Но этот признак должен присваиваться конкретным работникам. Мы таких списков не получали. Поэтому сейчас таких ограничений нет.

55:03 Будут ли 87 000 пользователей ЯОК использовать ЛК, МЛК и другие кадровые (крутые, удобные) сервисы?
ЯОК не входит в периметр мобильной версии Личного кабинета. Личный кабинет и его мобильная версия построены на базе SAP HR, к которой у ЯОК нет доступа.

55:49 В AppStore такая же ситуация, как в PlayMarket: обновила приложения, а мобильной версии Личного кабинета нет.
Вы из ВНИИНМ. Это предприятие не входит в пилотный периметр, поэтому Вам пока сервис в любом случае недоступен. Вы сможете к нему подключиться в марте.

57:12 Какие организации входят в число пилотов?
ГК «Росатом», Гринатом, ТВЭЛ, ЧМЗ, КРЭА, Балаковская АЭС.

58:07 Планируется ли выпуск приложения Atom Space на платформе HUAWEI AppGallery и версии для планшетов на Android? Очень неудобно скачивать на телефон, копировать на планшет HUAWEI и использовать на нем в портретной ориентации.
Atom Space – это платформа, в которой размещены чат-боты, мессенджер и так далее. В рамках этой платформы разработана smart-app система. А в ней одно из приложений – мобильная версия Личного кабинета. Atom Space сегодня доступен, в том числе, для планшетов на Android.

1:00:05 А можно обновиться через каталог приложений Росатома?
Да, конечно.


(12:07) Чернышёв Сергей Александрович:
терминалы -АРМ в АСЗИ предприятий, авторизация по смарт-карте +СКУД (2 в 1). Подписание при использовании второго фактора через СМС

Останется ли Марк после запуска мобильной версии Личного кабинета?
[bookmark: _GoBack]Марк остается, пока ничего не меняем. Мы будем развивать его в сторону других сервисов, не Личного кабинета. Если у Вас есть идеи по поводу Марка, делитесь ими.
